

第二届青超联赛将于5月10日开幕

●赛期:5月至9月 ●参赛队伍:8支参赛队、8个主场赛区 ●赛事吉祥物:“牦贝贝” ●赛事口号:“高原GOAL精彩,青超向未来”

本报讯(记者 金华山)火热来袭,蓄势待发!4月28日上午,第二届“大美青海·高原足球”超级联赛(以下简称“青超联赛”)新闻发布会在西宁召开。本届“青超联赛”将于5月10日开幕,比赛持续至9月,共8支参赛队、8个主场赛区,进行14轮56场比赛。赛事吉祥物、口号、主题曲同期发布。

“青超联赛”开幕式将于5月10日在西宁市青海体育中心隆重举行。据悉,开幕式当天活动从9时持续到18时。在体育中心外围,精心设置了农畜产品展销区、非遗展示区以及特色美食体验区,为群众及游客提供了全方位的本土文化与特色产品展示。同时,还设有大学生及农民工现场招聘点,为就业群体搭建了便利的就业平台。而直播带货活动则将青海的特色产品推向更广阔的市场,展现青海的多元魅力。

备受瞩目的开幕式于14时正式开始,时长40分钟的文艺演出围绕打造产业之城、创新之城、开放之城、生态之城、幸福之城“五个之城”,充分展现青海在新时代下的崭新风貌与蓬勃朝气。文艺演出不仅体现青海的地域特色,更彰显青海人民积极向上、勇于拼搏的精神风貌,与足球运动所蕴含的激情与活力相得益彰。

15时,揭幕战正式打响,贵州“村超”队与青海青超联队将展开激烈角逐。为增添比赛氛围,赛中特别邀请各市州的优秀文艺节目进行现场展演,让观众在欣赏精彩比赛的同时,也能领略到不同地区的文化风采。赛后,还安排了极具地方特色的健身锅庄舞快闪活动,邀请观众与球员共同参与,进一步提升现场互动性与趣味性,将活动氛围推向高潮。

本届“青超联赛”的吉祥物和赛事口号也备受关注。2025年1月16日,“青超联赛”组委会面向社会广泛征集吉祥物和赛事口号,活动得到了广大球迷朋友的积极响应与大力支持。截至2月28日18时,共收到10个吉祥物作品以及58条口号应征。4月3日,“青超联赛”组委会办公室召开评审会,经过激烈角逐与严格评审,最终揭晓赛事吉祥物——“牦贝贝”。“牦贝贝”以白牦牛为原型命名,这一形象不仅融合了青海地域特色、民族文化,更传递出赛事精神与民族团结理念,其原型可追溯至2024年“青超联赛”开幕式上的“白牦牛”。

赛事口号为“高原GOAL精彩,青超向未来”,寓意着“青超联赛”致力于推广足球文化,积极促进全省足球水平的提高,为青海足球事业的未来发展注入强劲动力。第二届“青超联赛”的正式比赛将于5月17日拉开战幕,持续至9月21日结束,9月23日将进行闭幕式及青超东部联队与青超西部联队的比赛。

值得一提的是,原西宁夏都足球队正式更名为西宁雪豹足球队,这一变化与西宁打造“雪豹之都”的城市定位紧密相连。凭借前一个赛季的出色表现与积累的人气,西宁雪豹足球队将在本届赛事中继续坐镇西宁,为球迷们带来更加精彩绝伦、激情四溢的比赛,展现球队的非凡实力与独特魅力。

随着第二届“青超联赛”新闻发布会的成功召开,赛事的筹备工作已进入最后冲刺阶段。各项活动的精心策划与安排,无不体现出组委会对赛事的高度重视与精心打造。相信在接下来的联赛中,各参赛球队将全力以赴,为广大球迷奉献一场精彩纷呈的足球比赛,推动青海足球事业蓬勃发展,让“青超联赛”成为青海“农文体旅商”产业深度融合,闪耀在高原大地之上的精品赛事。

西宁市党建引领“有诉必应马上办” 机制创新工作日报

4月27日,12345政务服务便民热线接听群众来电诉求773件次,网民留言85件(西宁12345微信公众号65件,西宁市政府网15件,码上减负1件,青海12345政务服务网1件,中国政府网1件,人民网(书记留言板)1件,人民网(市长留言板)1件),直接办理375件,转交责任单位办理398件,回访120件。

热点问题:

- 消费维权45件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
- 物业服务33件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
- 交通秩序28件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系市公安局交警大队核实处理。

全省劳动模范和先进工作者代表走进金银滩开展红色研学

本报讯(记者 晴空 摄影报道)4月28日,在“五一”国际劳动节来临之际,中华全国总工会成立100周年之际,在青海省总工会的大力指导下,在海北州及海晏县有关部门的全力支持下,西宁市总工会在西宁火车站举办全省劳动模范和先进工作者代表走进金银滩红色研学“五一”专列发车仪式,开启红色文化与教育研学融合发展之旅,全市各级劳模工匠、先进工作者及一线优秀职工代表共计600余人参加。

此次红色研学活动旨在深入贯彻习近平总书记“传承红色基因 赓续红色血脉”的重要指示精神,认真落实海北州党政代表团前往西宁考察交流时达成的有关合作协议,大力弘扬传承“两弹一星”精神和劳模精神、劳动精神、工匠精神,团结动员全市广大职工群众,赓续精神血脉,汲取奋进力量,为推动西宁在现代化新青海建设中挑大梁勇争先做出新的更大贡献。

大家先后参观了青海原子城国家级爱国主义教育示范基地、杂布龙时代楷模纪念馆、空军地空导弹独立十二营旧址等研学点。每到一处,大家仔细聆听讲解员的讲解,透过一件件实物,一张张珍贵的影像,深切感受中国原子能工业创建与发展历程、原子城光辉历史与辉煌成就,感受“两弹一星”元勋和数万无名英雄在风雪高原用青春和智慧乃至生命为祖国书写华章,铸就“两弹一星”伟业,孕育“两弹一星”精神。

在杂布龙时代楷模纪念馆,“花甲肩重担、两山铸丰碑”的牧民省长杂布龙从政时兢兢业业、艰苦朴素,退休后勇挑重担、绿化南北两山,在他的身上大家



感受到了对党忠诚、亲民爱民、艰苦奋斗、无私奉献的杂布龙精神。

中央先后调遣中国人民解放军空军高射炮兵、导弹团、探照灯兵等部队共计1.7万余人,驻守同宝山承担作战防空任务,切实保卫了221厂的安全,守护221厂的官兵们为国防核事业作出了不可磨灭的贡献。在空军地空导弹独立十二营旧址,大家走进守卫部队设施旧址,在碧波荡漾的青海湖边感受空军国防的威力。

第十三届全国劳模卢永华说:“参观之后我深深感觉到老一辈的科学家‘干惊天动地事,做隐姓埋名人’的精神让我深受感动,今后的工作中我一定要做一名对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的人民警察,以优异的成绩向党和人民交出一份满意的答卷。”

第十六届西宁市劳动模范甘文娟说:“这次红色研学之行,是一次深刻的

精神洗礼和思想升华,让我更加坚定了理想信念,明确了奋斗方向。在今后的工作中,我将不忘初心、牢记使命,以红色精神为指引,以劳模精神为动力,在自己的岗位上继续发光发热,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。”

全市各级劳模工匠、先进工作者及一线职工代表要以此次红色研学活动为新的契机,争做感党恩听党话跟党走的排头兵,坚定不移听党话,矢志不渝跟党走;争做推进中国式现代化西宁实践的主力军,聚焦“一个创新服务基地、三个中心城市”定位,坚决扛牢推进“五个之城”建设的重大责任,在推动西宁高质量发展中发挥工人阶级主力军作用;争做有理想、懂技术、会创新、讲奉献的新时代高素质劳动者,在技能成才、技能报国的道路上成就梦想,唱响新时代“劳动者之歌”。

青超联赛来了,西宁雪豹足球队正式出征



本报讯(记者 王琼 摄影报道)4月28日,西宁足球界迎来了一件盛事,西宁夏都足球队正式更名为“西宁雪豹”足球队,并举行了盛大的出征仪式。此次更名与出征,不仅是球队发展的关键节点,也为西宁打造“雪豹之都”旅游名片增添了新动力,同时也标志着我市备战2025年“大美青海·高原足球”超级联赛工作进入全新阶段。

雪豹,作为高原生态的旗舰物种,是西宁着力打造“雪豹之都”的核心元素。在西宁,雪豹文化已深深融入城市生活,西宁夏都足球队更名为西宁雪豹足球队,正是在这样的城市文化建设大

背景下应运而生,旨在让球队成为传播雪豹文化与西宁城市特色的先锋。

此次出征的西宁雪豹足球队阵容多元且强大。队伍由40名队员组成,涵盖汉族、回族、蒙古族、满族等多个民族,还有6名外援为球队注入先进的足球理念和技术。队员身份丰富,有20名涉农企业职工,他们将带着质朴与坚毅踏上球场;14名西宁籍球员,他们将怀揣对家乡的热爱全力拼搏;此外,还有大学生、个体工商户、企业职工等因对足球的热爱而汇聚在一起。

为备战2025年“大美青海·高原足球”超级联赛,我市做了充分准备。从球

员选拔到战术训练,再到后勤保障,每个环节都力求做到最好。教练团队根据球员特点制订了科学的训练计划,通过高强度的体能训练和针对性的战术演练,提升球员的竞技水平和团队协作能力。同时,球队积极组织热身赛,与其他优秀球队切磋技艺,积累实战经验。

“我们希望通过这次更名和出征,让西宁雪豹足球队成为西宁的一张亮丽名片。在‘大美青海·高原足球’超级联赛中,我们将以雪豹的精神为指引,全力以赴,赛出风格,赛出水平,为西宁争光,为推动‘雪豹之都’建设贡献力量。”西宁市足球运动协会秘书长宋灿说。

出征仪式上,球员们身着印有雪豹元素的队服,精神抖擞,士气高昂。队长代表全体队员发言,表达了对此次征战联赛的坚定决心:“我们将把对足球的热爱和对家乡的责任感转化为赛场上的动力,以无畏的勇气和顽强的毅力迎接每一场比赛,为荣誉而战!”

随着西宁雪豹足球队的出征,相信在2025年“大美青海·高原足球”超级联赛的赛场上,他们将凭借出色的表现吸引更多目光,让更多人了解西宁的雪豹文化和城市魅力,助力西宁“雪豹之都”旅游名片更加熠熠生辉,推动西宁文化、体育与旅游产业的深度融合与发展。

我市“五一”平价蔬菜供应今日启动

本报讯(记者 张弘靓)根据市委市政府工作部署,为保障“五一”国际劳动节期间重要民生商品供应充足、价格稳定,我市定于4月29日至30日,共2天,在全市平价供应网点启动蔬菜平价供应活动。

据悉,此次平价供应品种为粉西红柿、蒜薹、黄瓜、陇椒、长茄子、菜瓜。四区共设置平价蔬菜供应网点143家(其中政府平价蔬菜店82家、重点商超42家、连锁便利店19家)。

平价供应期间,各平价供应零售经营网点门头统一悬挂“西宁市政府平价蔬菜销售网点”横幅,广大市民可通过发布的供应网点名单进行查询,方便就近采购。

有诉必应 马上办
政务服务便民热线
12345
扫码关注